

To All Concerned Parties

Company Name: Oisix ra daichi Inc. Representative: Kohey Takashima Representative Director & CEO Securities Code: 3182, TSE Mothers

Contact: Hajime Yamanaka

Corporate Officer, Administration

(TEL. 03-6867-1149)

Notice Concerning Decision on Market Division Pertaining to Alteration of Listing Market to First Section of the Tokyo Stock Exchange

Oisix ra daichi Inc. announces that we have been approved to be listed on the First Section of the Tokyo Stock Exchange, Inc. starting April 9, 2020.

Oisix ra daichi Inc. confirmed today that we would be listed on the First Section of Tokyo Stock Exchange. The section was not designated as of March 19, 2020 when we receive the approval of Tokyo Stock Exchange on alternating the market from Tokyo Stock Exchange Mothers to the main board.

On this occasion, we would like to express our sincere gratitude to all of our stakeholders, including our shareholders, customers, and business partners, for their ongoing support.

As we seek to expand our business and enhance our corporate value, we would ask for your continued support and patronage.

For further details concerning the alteration of our stock market listing, please see the Japan Exchange Group Inc. Website (https://www.jpx.co.jp/english/).

End.